11Iro

HUmsa: KUPUJLTT
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 20:44:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2009 09:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72641/answer/72642




YBaxaemnuii Kupunn! BepositHee Bcero, y Bac umeeT MeCTo BocniajieHUe KpaHe IJI0TH -
6anaHonocTtuT. Heo6xomumMo o00CIeqoBaThCS Ha yPOTE€HUTAIbHYI0 HH(EKIHIo -

XJITAMUAOUY, TPUXOMOHA/IbI, TapAHEPEeIibl, MUKOIIa3Mbl, KaHOUOH, ypearsas3Mbl. A T0Ka, YTOOH
yOpaTh siBIeHUsS 0GajlaHOMOCTHUTA, MOXKHO IIOfle/laTh BAaHHOYKM C IIepMaHraHaTOM Kajus
(MapranIoBKa - c1ab0-po30BLIY pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb. Bam Hamo 06paTUTHCS K YPOJIOTY U
o0crenoBaThCsa. YIoaun.



